

Отчёт о работе школьного спортивного клуба «ДВЕНАРА»

за 2024-2025 учебный год

Одной из главных задач школы является укрепление здоровья и правильное физическое развитие обучающихся. Безусловно, спортивно – оздоровительная работа требует большого труда педагогического коллектива школы, особенно учителей физической культуры. Реализация здоровьесберегающей деятельности в школе осуществляется с учетом мнений и запросов всех участников учебно-воспитательного процесса. Школьный спортивный клуб «Двенара» – это общественная организация учителей, обучающихся и родителей, способствующая развитию физической культуры и спорта в школе. А также возможность увлечь физической культурой не только активных спортсменов, преданных любителей спорта, но и всех остальных обучающихся школы, педагогов и родителей. Дети в возрасте от 8 до 17 лет занимаются в секциях по пионерболу, футболу, баскетболу, шахматам и шашкам. В период с 2024 по 2025 год вся страна готовилась к 80- летнему юбилею Победы в Великой Отечественной войне. И все участники образовательного процесса объединились вокруг общего. Множество мероприятий спортивно-оздоровительного направления ШСК были посвящены этому событию.

Приоритетными задачами ШСК в 2024 -2025 учебном году были:

- пропаганда здорового образа жизни, личностных и общественных ценностей физической культуры и спорта;
- формирование у детей ранней мотивации и устойчивого интереса к укреплению здоровья, физическому и спортивному совершенствованию;
- вовлечение занимающихся в систематические занятия физической культурой и спортом и совершенствование организации различных форм физкультурно-оздоровительной и спортивно-массовой работы с детьми и подростками;
- воспитание у обучающихся чувства гордости за свое образовательное учреждение;
- вовлечение в спортивно-массовые мероприятия, в работу спортивных секций учащихся, состоящих на профилактическом учете, находящихся в социально опасном положении или трудной жизненной ситуации.

В 2024-2025 учебном году продолжили свою работу спортивные секции баскетбола, волейбола, футбола, шахмат и шашек. Общий охват детей – 116 человек.

Основные виды спорта в ШСК – баскетбол, футбол, общая физическая подготовка. Члены клуба принимали активное участие во всех мероприятиях различного уровня, проводимых клубом по вовлечению обучающихся, учителей и родителей в мероприятия, организацию, судейство.

На базе школы работают спортивные секции: баскетбол (2 возрастных группы), футбол, пионербол. ШСК организует свою работу не только в учебный период, но и в каникулярное время, участвуя в спортивных мероприятиях.

В рамках деятельности ШСК проведены следующие спортивно-массовые мероприятия:

1. Спортивный праздник, посвящённый Дню Знаний, 2-9 классы.

2. Школьный туристический слёт, 1-11 классы.

3. Межмуниципальный турнир по баскетболу 3*3.

Открытие сезона: юноши – 4 место, девушки - 4 место.

4. Муниципальный турнир по баскетболу 5*5.

Открытие сезона среди девушек – 2 место.

5. Муниципальный турнир по волейболу на приз «Осенних каникул» - 1 место.

6. Муниципальные соревнования «Кросс нации».

7. Муниципальный этап Всероссийских соревнований «Кэс- баскет».

Юноши - 2 место.

Девушки – 2 место.

8. Муниципальный турнир, посвящённый Международному Дню Баскетбола:

Девушки – 2 место,

Юноши - 4 место.

9. Муниципальный новогодний турнир по волейболу – 1 место.

10. Снайперский турнир по баскетболу в честь Нового Года.

11. «Весёлые старты» для обучающихся начальной и средней школы.

12. Муниципальный турнир по баскетболу 3*3 Всероссийской баскетбольной Лиги имени К. Писклова.

6-7 классы:

Мальчики-4 место.

Девочки- 1 место.

8-9 классы:

Юноши-2 место.

Девушки- 3 место.

10-11 классы:

Юноши-4 место.

Девушки- 1 место.

13. Школьные соревнования для 1-4 классов, посвящённые Дню Спорта.
14. Школьные соревнования для 5-11 классов «Шоу-сила и шоу-грация».
15. «Большая Баскетбольная пятница», турнир среди школьников и выпускников, посвящённый Дню Защитника Отечества.
16. Областной турнир по баскетболу 3*3 (юноши-4 место).
17. Школьный турнир по баскетболу, посвящённый 8-Марта.
18. Муниципальный турнир по баскетболу, посвящённый 8- Марта среди 8-9 классов (2 место).
19. Муниципальный турнир по шахматам среди 5-9 классов (6 место и 1 Призёр).
20. Муниципальные соревнования по футболу среди девочек (2013-2014 г.р.) – 1 место.
- 21.Муниципальные соревнования по футболу среди мальчиков (2013-2014 г.р.) – 1 место.
- 22.Школьные соревнования «Весёлые старты» для 6-7 классов.
- 23.Муниципальный турнир по баскетболу среди девушек 2009 г.р. и младше – 3 место.
- 24.Муниципальные соревнования «Лыжня России» - 3 место.
- 25.Муниципальные соревнования по мини-футболу среди 1-кл. – 2 место.
- 26.Муниципальный этап Школьной Баскетбольной Лиги К. Писклова 3*3
Юноши – 2 место
Девушки – 2 место.
- 27.Традиционный, 31-й по счёту, школьный турнир по баскетболу памяти О. Сунцовой.
- 28.Муниципальные отборочные соревнования «Кожаный мяч» (2012-2013.) – 1 место.
29. Дивизионный этап Восточного управленческого округа Свердловской области «Школьная лига баскетбола» 3*3 К. Писклова
Девушки – 1 место.
- 30.Муниципальные отборочные соревнования «Кожаный мяч» (2011-2012.) – 1 место.
31. Муниципальная эстафета, посвященная «Дню Победы»
4-5 классы - 4 место,
6-7 классы – 2 место,
8-9 классы – 2 место,
10-11 классы- 1 место.

32. Муниципальный турнир по баскетболу среди юношей, посвящённый Дню Победы – 1 место.
33. Областной этап соревнований «Кожаный мяч» (2012 г.р.) – 1 место.
34. Школьные соревнования по пионерболу среди 5-8 классов.
35. Закрытие сезона по волейболу среди 9-11 классов.
36. Товарищеские матчи по баскетболу между школьниками и командами выпускников разных лет. Закрытие сезона.

Для пропаганды физкультуры и спорта в школе создана тематическая зона «Спортивная жизнь», оформлен спортивный стенд, на сайте школы создан раздел ШСК, где освещаются результаты спортивных соревнований и мероприятий.

Спортивный клуб «ДВЕНАРА» ещё очень молод, мы существуем с сентября 2022 года, но уже начинают складываться свои традиции, есть весомые результаты деятельности.

Анализируя результаты соревнований, можно сделать вывод, что на следующий год необходимо усилить работу в силовой, скоростной направленности во всех классах, планировать систематическую работу по гибкости, подтягиванию, сгибанию рук. На большинстве спортивно-массовых мероприятий в качестве зрителей, болельщиков и участников присутствовали родители. Однако задача по активному вовлечению родителей в спортивную жизнь ШСК в полной мере не была решена. Проблема привлечения «новых» членов ШСК из числа родителей остается актуальной. Планируем в следующем году в сентябре на организационных родительских собраниях выступить с целью информировать родителей о работе клуба ШСК, расписании работы секций, о проведении массовых мероприятий, где родители могут принять непосредственное участие. Подводя итог, можно сделать вывод, что работа ШСК организована на удовлетворительном уровне, поставленная цель была достигнута.

Предложение:

1. Продолжить в новом учебном году целенаправленную работу по вовлечению обучающихся в работу ШСК, уделяя особое внимание обучающимся «группы риска».
2. Проводить в 2025-2026 учебном году систематическую работу по подготовке обучающихся, посещающих ШСК к спортивным соревнованиям муниципального, регионального и федерального уровней.

Руководитель школьного спортивного клуба- Кожевин В.Г.